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Serie IP68

Caratteristiche

IP
68

Le serie CGK/MGK e CG/MG di custodie mobili e fisse per i connettori 
rettangolari per impieghi gravosi combinano a tenuta stagna all'acqua al 
grado IP68 secondo EN IEC 60529. Il grado di protezione IP totalmente 
“versatile” di queste custodie è di fatto IP66/IP68/IP69, con elevata 
robustezza meccanica e maggiore immunità ai disturbi elettromagnetici 
e schermatura dell'ambiente circostante contro le emissioni 
(caratteristiche EMC).
Le custodie assicurano il massimo grado di protezione contro le influenze 
esterne, in particolare la protezione delle persone contro l’accesso a parti 
pericolose presenti all’interno delle custodie (scossa da contatto diretto) e 
la protezione dei frutti connettori installati all’interno dall’ingresso di corpi 
solidi estranei (tenuta alla polvere) e dagli effetti pericolosi dell’ingresso di 
liquidi (tenuta stagna).
La tenuta stagna tra la custodia da incasso e il pannello è assicurata da 
una guarnizione O-ring tenuta in sede in una scanalatura ricavata nella 
base della custodia da incasso.
Una seconda guarnizione O-ring attorno ai bordi di accoppiamento della 
custodia garantisce la tenuta stagna tra la custodia mobile e quella fissa a 
connettore accoppiato e bloccato.
Per assicurare la tenuta stagna quando la custodia è montata su un pannello 
di un armadio può esser necessario installare all’interno del pannello il telaio 
di supporto opzionale, dotato di quattro fori ciechi filettati M6.
Le viti di fissaggio vengono inserite all’interno della custodia e, attraverso 
i fori di fissaggio da predisporre sul pannello, vanno avvitate nelle 
madreviti M6 del telaio di supporto in sostituzione degli abituali dadi di 
fissaggio. I fori di fissaggio della custodia fissa da incasso si trovano 
all’interno del perimetro della guarnizione O-ring, in modo da evitare la 
necessità di altre guarnizioni.
Sebbene queste custodie siano più grandi di quelle standard per 
concedere maggior spazio di cablaggio e le pareti siano state ispessite 
per ottenere maggior robustezza meccanica, gli interassi di fissaggio sono 
rimasti gli stessi delle custodie standard. La serie viene offerta con due 
sistemi di chiusura, a baionetta e a vite.
I due punti di chiusura sono collocati in posizioni asimmetriche sul 
lato corto della custodia fissa, in modo da garantire un'ottima tenuta 
stagna mantenendo l'ingombro minimo per consentire una maggiore 
compattezza nel caso di custodie multiple poste una vicino all'altra 
sul lato corto. Gli elementi di bloccaggio di ambedue le versioni sono 
realizzati in acciaio inox di classe elevata e sono fissati saldamente nella 
custodia mobile. Per azionare tali elementi di bloccaggio è possibile usare 
indifferentemente un cacciavite a punta piatta da 1,5 mm o una chiave 
esagonale da 10 mm. Le custodie fisse e mobili della serie CG/MG sono 
realizzate in lega di alluminio da fonderia, particolarmente resistente alla 
corrosione dell'acqua di mare.

Le custodie della serie CGK/MGK sono in lega di zinco. La finitura della 
serie CG/MG è realizzata in polvere epossidica, che conferisce alle 
custodie elevate proprietà di resistenza ai graffi e agli urti, nonché una 
buona resistenza chimica.
La finitura della serie CGK/MGK (grandezza “21.21”) è realizzata 
mediante cromatura nera conforme a RoHS 2.
I coperchi metallici sono realizzati con gli stessi materiali di qualità delle 
custodie e sono dotati di un cordino per renderli imperdibili.

Campo di applicazione
Per interconnessioni esterne in veicoli, in ambienti aggressivi e in aree 
umide e con interconnessioni sensibili che devono essere schermate da 
interferenze elettromagnetiche.
Particolarmente indicate per applicazioni nel settore ferroviario e ovunque 
siano richieste doti di notevole resistenza alla pressione, all’impatto e alla 
corrosione, con grado di protezione IP66/IP68/IP69.
Inoltre assicurano una buona schermatura per la compatibilità 
elettromagnetica.
Il grado di protezione IP68 contrassegnato o assegnato alla custodia è 
garantito se le custodie sono installate correttamente e i dispositivi di 
uscita cavo hanno un grado di protezione IP uguale o superiore.

Grado di protezione conforme a EN IEC 60529
Quando sono accoppiate e chiuse, le custodie CGK/MGK (“21.21”) e 
CG/MG proteggono i frutti connettori installati al loro interno da influenze 
esterne quali urti meccanici, corpi estranei, umidità, polvere, acqua o altri 
fluidi quali agenti di pulizia o di raffreddamento, oli, ecc.
Il grado di protezione IP68 che la custodia offre è spiegato nella norma 
EN IEC 60529, che classifica le custodie in base alla loro protezione 
dall’ingresso di corpi estranei e acqua.
IP68 = Protezione totale contro la polvere, l’accesso a parti pericolose 
con un calibro di accessibilità di Ø 1,0 mm (1a cifra) e (previo accordo) 
contro gli effetti dell’immersione prolungata (≥ 30 minuti) in acqua a 
profondità ≥ 1 m (2a cifra).
Queste custodie hanno superato con successo anche le prove richieste 
per il grado di protezione IPX6 (tenuta a getti d'acqua ad alta pressione) 
e per il grado di protezione IPX9 (getti d'acqua ad alta pressione e alta 
temperatura) secondo la norma EN IEC 60529. Il grado di protezione 
totalmente "versatile" è quindi IP66/IP68/IP69.

La tabella che segue mostra solo il grado di protezione IP68. La tabella 
completa dei diversi gradi di protezione specificati dalla norma IP è 
riportata a pag. 46.

Serie CGK/MGK (“21.21”) 
e serie CG/MG (“44.27”, “57.27”, “77.27”, “104.27”)

PRIMO 
numero 
del grado

Grado di protezione

SOLIDI
SECONDO 
numero 
del grado

Grado di protezione

ACQUA

6
Protetto dall'accesso alle 
parti pericolose con un filo, 
a tenuta stagna di polvere 
(protezione totale contro la 
polvere)

8
Protetto dagli effetti 
dell'immersione continua in 
acqua a profondità e/o durata 
concordate.
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A  Foro di uscita cavo filettato, realizzato in differenti diametri 
Pg (tipi con precodice che inizia con “C”) o filettatura metrica 
(tipi con precodice che inizia con “M”) secondo EN 60423, 
per dispositivi di uscita cavo secondo EN IEC 62444 
(ex EN 50262), con possibilità di orientamento verticale od 
orizzontale.

B  Custodie robuste e resistenti alla corrosione in lega di 
alluminio da fonderia, con trattamento cromato conforme 
a RoHS 2. Sono disponibili custodie fisse da parete, da 
incasso e mobili, con coperchio di protezione mobile.

C  Verniciatura a forno con polvere epossidica termoindurente 
colore nero RAL 9005, che conferisce alle custorie un’elevata 
resistenza meccanica e agli agenti esterni (solo CG/MG).

D  I frutti sono realizzati in termoplastica autoestinguente 
rinforzata con fibre di vetro e certificata UL, con temperature 
di esercizio fra -40 °C e +125 °C.

E  Profilo dei frutti polarizzato con guide asimmetriche che 
impediscono errati accoppiamenti. I frutti hanno una durata 
meccanica pari o superiore a 500 cicli di accoppiamento.

F  I frutti sono prodotti in conformità con la norma europea 
EN IEC 61984 (ex DIN VDE 0627), certificati e identificati 
con i marchi UL e CSA, nonché con i marchi EAC 
(Eurasian Customs Union) e CQC (Cina), a seconda del 
tipo e della serie.

G  Le speciali guarnizioni di tenuta in elastomero NBR 
antinvecchiamento, resistenti a oli e carburanti, unite a 
dispositivi di uscita cavo (non forniti), garantiscono il grado 
di protezione IP66/IP68/IP69 i per connettori accoppiati. 
Le guarnizioni posizionate internamente offrono una 
migliore protezione contro la luce e gli agenti atmosferici.

H  La chiusura è disponibile in due soluzioni: a vite con 
viti a testa esagonale in acciaio inox o a baionetta. Viti 
a testa esagonale con intaglio azionabili sia mediante 
cacciavite con punta piatta spesso 1,6 mm che con chiave 
esagonale da 10 mm, facilmente accessibili anche in caso 
di montaggio in custodie con uscita cavi orizzontale. Coppia 
di serraggio 2,5 Nm.

I  Viti di fissaggio frutti imperdibili, con rondella elastica 
antiallentamento.

J  Posizione dei contatti identificata con numeri o codici su 
entrambi i lati di ciascun frutto e impressa con sistema laser 
o da stampo.

CHIUSURA 
A VITE

CHIUSURA  
A BAIONETTA

IP68

K  Contatti in ottone argentati o dorati con collegamento ai 
conduttori tramite viti imperdibili fornite già allentate, con 
morsetto a molla (SQUICH®), tramite crimpatura (contatti 
a crimpare disponibili a parte) o con morsettiera a 45° 
incorporata (a sua volta con morsetto a molla o vite).

L  Morsetto di terra di protezione FMLB con ampia superficie 
di contatto.

M  Custodia fissa, da incasso con viti di fissaggio all'interno della 
guarnizione.

N  Custodie allargate per offrire maggiore spazio di cablaggio.

O  Garanzia di buona schermatura per la compatibilità 
elettromagnetica e resistenza alle vibrazioni secondo la 
norma ferroviaria EN 61373 e all’acqua in pressione (IPX9).

Serie CG/MG 
(“44.27”, “57.27”, “77.27”, “104.27”)

B

C

D

E

F

M

A

N

I

O

J

K

L

H

G



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso628

CGK I CGK I B

45,4

22,4

36,7

30 M4

ø 4,2 23,6

32,3

41

28

26

8,339,5

M4
N°4

38

41,4

59
41 13

41
51

41

39,5

M4
N°4

-  Eliminare la guarnizione e la vite di fissaggio fornite 
con il frutto.

-  Per fissare il frutto, utilizzare la vite con guarnizione 
fornita con la custodia (eccetto CD 08; vedere la 
nota sopra).

CGKCP FX
coperchio di protezione 
antipolvere
(pag. 697)

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

38
41
59

13

Pg/M
41,4

41
51

Custodie grandezza “21.21”

CGK e MGK versione ad alta protezione IP68
custodie da incasso

CGK I

CGK IAP e MGK IAP

IP
68

dima di foratura per custodie CGK IA

dima di foratura per custodie CGK/MGK IAP

CUSTODIE DA INCASSO AD ANGOLO

dima di foratura per custodia CGK I

ø 4,2

21,3

21,3 30

custodie da incasso ad angolo

CGK IA

max 4 mm

*  Per garantire il grado di protezione IP68 con frutto 
CD 08, acquistare il kit CKR 65 D. 
 
   In questo caso non utilizzare la vite fornita con la 

custodia.

frutti  pag.:
CK 3 e 4 poli + m 58
CKS 3 e 4 poli + m -
CKSH 3 e 4 poli + m 63
CD * 8 poli 67
CQ4 2 poli + m 182
CQ4 H 2 poli + m 183
CQ4 3 poli + m 184
CQ 5 poli + m 186
CQ 7 poli + m 187
CQ 12 poli + m 189
CQ 21 poli 190
CJ KF (utilizzabile solo in custodie I) 223
CJK 8FT  226
CJK 8IFT  226, 228
CUK 2FT   236
CUK 3FT   236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

1)  Non adatta per frutti serie CQ4

custodia da incasso CGK I
senza uscita cavo (su richiesta) 1) CGK IA
con uscita cavo, fondo chiuso 1) CGK IAP13 13,5 MGK IAP20 20

descrizione codice articolo codice articolo uscita 
Pg

codice articolo uscita 
M
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IP68

Custodie grandezza “21.21”

CGK e MGK versione ad alta protezione IP68 (chiusura a vite)
custodie mobili

-  Eliminare la guarnizione e la vite di fissaggio fornite 
con il frutto

-  Per fissare il frutto, utilizzare la vite con guarnizione 
fornita con la custodia (eccetto CD 08; vedere la 
nota sopra).

60,8

Pg
M

32,545,6 32,5

M25

45,6

62,8

custodie mobili

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

Type 12
Type 4/4X solo
con CKR 65 (D)
in attesa

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

1)  Non adatta per frutti serie CQ4

CGKCP MB 
coperchio di protezione 
antipolvere
(pag. 697)

uscita verticale 1) CGK V13 13,5 MGK V20 20
uscita verticale MGK V25 25

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo uscita  
M

frutti  pag.:
CK 3 e 4 poli + m 58
CKS 3 e 4 poli + m -
CKSH 3 e 4 poli + m 63
CD * 8 poli 67
CQ4 2 poli + m 182
CQ4 H 2 poli + m 183
CQ4 3 poli + m 184
CQ 5 poli + m 186
CQ 7 poli + m 187
CQ 12 poli + m 189
CQ 21 poli 190
CJ KM (utilizzabile solo in custodie mobili) 223
CJK 8MT  226
CJK 8IMT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

*  Per garantire il grado di protezione IP68 con frutto  
CD 08, acquistare il kit CKR 65 D. 
 
  In questo caso non utilizzare la vite fornita con la 

custodia.
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ø 4,2

21,3

21,3 30

*  Per garantire il grado di protezione IP68 con frutto 
CD 08, acquistare il kit CKR 65 D. 
 
  In questo caso non utilizzare la vite fornita con la 

custodia.

frutti  pag.:
CK 3 e 4 poli + m 58
CKS 3 e 4 poli + m -
CKSH 3 e 4 poli + m 63
CD * 8 poli 67
CQ4 2 poli + m 182
CQ4 H 2 poli + m 183
CQ4 3 poli + m 184
CQ 5 poli + m 186
CQ 7 poli + m 187
CQ 12 poli + m 189
CQ 21 poli 190
CJ KF (utilizzabile solo in custodie I) 223
CJK 8FT  226
CJK 8IFT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

CGKCP FX
coperchio di protezione 
antipolvere
(pag. 697)

Custodie grandezza “21.21”

CGK versione ad alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)
custodie da incasso

IP
68

dima di foratura per custodie CGK I B

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGK I CGK I B

45,4

22,4

36,7

30

ø 4,2 23,6

32,3

-  Eliminare la guarnizione e la vite di fissaggio fornite 
con il frutto

-  Per fissare il frutto, utilizzare la vite con guarnizione 
fornita con la custodia (eccetto CD 08; vedere la 
nota sopra).

custodia da incasso CGK I B

descrizione codice articolo
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IP68

Custodie grandezza “21.21”

CGK e MGK versione ad alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)

32,5

M25

45,6

62,860,8

Pg
M

32,545,6

custodie mobili custodie mobili

*  Per garantire il grado di protezione IP68 con frutto  
CD 08, acquistare il kit CKR 65 D. 
 
  In questo caso non utilizzare la vite fornita con la 

custodia.

frutti  pag.:
CK 3 e 4 poli + m 58
CKS 3 e 4 poli + m -
CKSH 3 e 4 poli + m 63
CD * 8 poli 67
CQ4 2 poli + m 182
CQ4 H 2 poli + m 183
CQ4 3 poli + m 184
CQ 5 poli + m 186
CQ 7 poli + m 187
CQ 12 poli + m 189
CQ 21 poli 190
CJ KM (utilizzabile solo in custodie mobili) 223
CJK 8MT  226
CJK 8IMT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

Type 12
Type 4/4X solo
con CKR 65 (D)
in attesa

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGKCP MB 
coperchio di protezione 
antipolvere
(pag. 697)

-  Eliminare la guarnizione e la vite di fissaggio fornite 
con il frutto

-  Per fissare il frutto, utilizzare la vite con guarnizione 
fornita con la custodia (eccetto CD 08; vedere la 
nota sopra).

1)  Non adatta per frutti serie CQ4

uscita verticale 1) CGK V13 B 13,5 MGK V20 B 20
uscita verticale MGK V25 B 25

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo uscita  
M
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CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

133 58

29

Custodie grandezza “44.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)
custodie da incasso

dima di foratura per custodie da incasso

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

CGP e MGP

32
35

ø 6,5

52 70

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

IP
68

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

156
127

Pg/M
110

60

58

Ø 8,5
Ø 8,5

Pg/M

custodie da parete

CGI

frutti pag.:

CDD 24 poli + m 76
CDS 9 poli + m -
CDSH 9 poli + m 86
CDSH NC 6 poli + m 95
CNE 6 poli + m 110
CSE 6 poli + m -
CSH 6 poli + m 110
CSH S 6 poli + m 122
CCE 6 poli + m 130
CSS 6 poli + m 148
CQE 10 poli + m 168
MIXO 2 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “44.27” CGI 06
grandezza “44.27” CGP 06.29 29 MGP 06.32 32

descrizione codice articolo codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita 
M
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CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06
133

31

58

Custodie grandezza “44.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)
custodie mobili

CGO/MGO e CGV/MGV

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

101

133

Pg/M

Pg
M

58

coperchi

CGC

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CDD 24 poli + m 76
CDS 9 poli + m -
CDSH 9 poli + m 86
CDSH NC 6 poli + m 95
CNE 6 poli + m 110
CSE 6 poli + m -
CSH 6 poli + m 110
CSH S 6 poli + m 122
CCE 6 poli + m 130
CSS 6 poli + m 148
CQE 10 poli + m 168
MIXO 2 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “44.27” CGO 06.16 16 MGO 06.25 25
grandezza “44.27” CGO 06.21 21 MGO 06.32 32
grandezza “44.27” CGO 06.29 29
con uscita verticale
grandezza “44.27” CGV 06.16 16 MGV 06.25 25
grandezza “44.27” CGV 06.21 21 MGV 06.32 32
grandezza “44.27” CGV 06.29 29 MGV 06.40 40
grandezza “44.27” CGC 06

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso634

Custodie grandezza “44.27“

CG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)
custodie da incasso

dima di foratura per custodie da incasso

CGI B

32
35

ø 6,5

52 70

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

IP
68

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

133 58

29

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CDD 24 poli + m 76
CDS 9 poli + m -
CDSH 9 poli + m 86
CDSH NC 6 poli + m 95
CNE 6 poli + m 110
CSE 6 poli + m -
CSH 6 poli + m 110
CSH S 6 poli + m 122
CCE 6 poli + m 130
CSS 6 poli + m 148
CQE 10 poli + m 168
MIXO 2 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “44.27” CGI 06 B

descrizione codice articolo
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Custodie grandezza “44.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)

CGO/MGO B e CGV/MGV B

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

custodie mobili coperchi

CGC B

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

133

31

58101

133

Pg/M

Pg
M

58

frutti pag.:

CDD 24 poli + m 76
CDS 9 poli + m -
CDSH 9 poli + m 86
CDSH NC 6 poli + m 95
CNE 6 poli + m 110
CSE 6 poli + m -
CSH 6 poli + m 110
CSH S 6 poli + m 122
CCE 6 poli + m 130
CSS 6 poli + m 148
CQE 10 poli + m 168
MIXO 2 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “44.27” CGO 06.16 B 16 MGO 06.25 B 25
grandezza “44.27” CGO 06.21 B 21 MGO 06.32 B 32
grandezza “44.27” CGO 06.29 B 29
con uscita verticale
grandezza “44.27” CGV 06.16 B 16 MGV 06.25 B 25
grandezza “44.27” CGV 06.21 B 21 MGV 06.32 B 32
grandezza “44.27” CGV 06.29 B 29 MGV 06.40 B 40
grandezza “44.27” CGC 06 B

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso636

Custodie grandezza “57.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)

dima di foratura per custodie da incasso

32
35

ø 6,5

65 83IP
68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

146 58

29

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

169
140

Pg/M
110

60

58

Ø 8,5
Ø 8,5

Pg/M

custodie da incasso custodie da parete

CGP e MGPCGI

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CDD 42 poli + m 78
CDS 18 poli + m -
CDSH 18 poli + m 87
CNE 10 poli + m 111
CSE 10 poli + m -
CSH 10 poli + m 111
CSH S 10 poli + m 123
CCE 10 poli + m 131
CMSH 3+2 (aux) poli + m 136
CMCE 3+2 (aux) poli + m 137
CSS 10 poli + m 149
CQE 18 poli + m 169
CX 8/24 poli + m 194
MIXO 3 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “57.27” CGI 10
grandezza “57.27” CGP 10.29 29 MGP 10.32 32

descrizione codice articolo codice articolo uscita
Pg

codice articolo uscita
M



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso 637

i

CGO/MGO e CGV/MGV CGC

Custodie grandezza “57.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06

146

31

58

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

101

Pg/M

Pg
M

58146

custodie mobili coperchi

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CDD 42 poli + m 78
CDS 18 poli + m -
CDSH 18 poli + m 87
CNE 10 poli + m 111
CSE 10 poli + m -
CSH 10 poli + m 111
CSH S 10 poli + m 123
CCE 10 poli + m 131
CMSH 3+2 (aux) poli + m 136
CMCE 3+2 (aux) poli + m 137
CSS 10 poli + m 149
CQE 18 poli + m 169
CX 8/24 poli + m 194
MIXO 3 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “57.27” CGO 10.16 16 MGO 10.25 25
grandezza “57.27” CGO 10.21 21 MGO 10.32 32
grandezza “57.27” CGO 10.29 29
con uscita verticale
grandezza “57.27” CGV 10.16 16 MGV 10.25 25
grandezza “57.27” CGV 10.21 21 MGV 10.32 32
grandezza “57.27” CGV 10.29 29 MGV 10.40 40
grandezza “57.27” CGC 10

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso638

Custodie grandezza “57.27“

CG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)
custodie da incasso

dima di foratura per custodie da incasso

CGI B

32
35

ø 6,5

52 70

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

IP
68

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

146 58

29

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CDD 42 poli + m 78
CDS 18 poli + m -
CDSH 18 poli + m 87
CNE 10 poli + m 111
CSE 10 poli + m -
CSH 10 poli + m 111
CSH S 10 poli + m 123
CCE 10 poli + m 131
CMSH 3+2 (aux) poli + m 136
CMCE 3+2 (aux) poli + m 137
CSS 10 poli + m 149
CQE 18 poli + m 169
CX 8/24 poli + m 194
MIXO 3 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “57.27” CGI 10 B

descrizione codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso 639

i
Custodie grandezza “57.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGO/MGO B e CGV/MGV B CGC B

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

146

31

58101

Pg/M

Pg
M

58146

custodie mobili coperchifrutti pag.:

CDD 42 poli + m 78
CDS 18 poli + m -
CDSH 18 poli + m 87
CNE 10 poli + m 111
CSE 10 poli + m -
CSH 10 poli + m 111
CSH S 10 poli + m 123
CCE 10 poli + m 131
CMSH 3+2 (aux) poli + m 136
CMCE 3+2 (aux) poli + m 137
CSS 10 poli + m 149
CQE 18 poli + m 169
CX 8/24 poli + m 194
MIXO 3 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “57.27” CGO 10.16 B 16 MGO 10.25 B 25
grandezza “57.27” CGO 10.21 B 21 MGO 10.32 B 32
grandezza “57.27” CGO 10.29 B 29
con uscita verticale
grandezza “57.27” CGV 10.16 B 16 MGV 10.25 B 25
grandezza “57.27” CGV 10.21 B 21 MGV 10.32 B 32
grandezza “57.27” CGV 10.29 B 29 MGV 10.40 B 40
grandezza “57.27” CGC 10 B

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso640

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

Custodie grandezza “77.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)

dima di foratura per custodie da incasso

CGI

32
35

ø 6,5

86 103

IP
68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

166 58

29

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

189
160

121
Pg/M

60

58

Ø 8,5
Pg/M

custodie da incasso custodie da parete

CGP e MGP

frutti pag.:

CD 40 poli + m 70
CDD 72 poli + m 79
CDS 27 poli + m -
CDSH 27 poli + m 88
CNE 16 poli + m 112
CSE 16 poli + m -
CSH 16 poli + m 112
CSH S 16 poli + m 124
CCE 16 poli + m 132
CMSH, CMCE 6+2 (aux) poli + m 138 - 139
CSS 16 poli + m 150
CQE 32 poli + m 170
CQEE 40 poli + m 176
CP 6 poli + m 178
CX 6/12, 6/36 e 12/2 poli + m 197 - 199
CX 4/0 e 4/2 poli + m 200 - 201
MIXO 4 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “77.27” CGI 16
grandezza “77.27” CGP 16.36 36 MGP 16.40 40

descrizione codice articolo codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita 
M



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso 641

i
Custodie grandezza “77.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06

166

31

58

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

Pg/M

Pg
M

58

111

166

custodie mobili coperchi

CGO/MGO e CGV/MGV CGC

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CD 40 poli + m 70
CDD 72 poli + m 79
CDS 27 poli + m -
CDSH 27 poli + m 88
CNE 16 poli + m 112
CSE 16 poli + m -
CSH 16 poli + m 112
CSH S 16 poli + m 124
CCE 16 poli + m 132
CMSH, CMCE 6+2 (aux) poli + m 138 - 139
CSS 16 poli + m 150
CQE 32 poli + m 170
CQEE 40 poli + m 176
CP 6 poli + m 178
CX 6/12, 6/36 e 12/2 poli + m 197 - 199
CX 4/0 e 4/2 poli + m 200 - 201
MIXO 4 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “77.27” CGO 16.21 21 MGO 16.32 32
grandezza “77.27” CGO 16.29 29 MGO 16.40 40
grandezza “77.27” CGO 16.36 36 MGO 16.50 50
con uscita verticale
grandezza “77.27” MGV 16.25 25
grandezza “77.27” MGV 16.225 25 x 2
grandezza “77.27” CGV 16.21 21 MGV 16.32 32
grandezza “77.27” CGV 16.221 21 x 2
grandezza “77.27” CGV 16.29 29 MGV 16.40 40
grandezza “77.27” CGV 16.36 36 MGV 16.50 50
grandezza “77.27” CGC 16

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso642

Custodie grandezza “77.27“

CG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)
custodie da incasso

dima di foratura per custodie da incasso

CGI B

32
35

ø 6,5

86 103

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

IP
68

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

166 58

29

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CD 40 poli + m 70
CDD 72 poli + m 79
CDS 27 poli + m -
CDSH 27 poli + m 88
CNE 16 poli + m 112
CSE 16 poli + m -
CSH 16 poli + m 112
CSH S 16 poli + m 124
CCE 16 poli + m 132
CMSH, CMCE 6+2 (aux) poli + m 138 - 139
CSS 16 poli + m 150
CQE 32 poli + m 170
CQEE 40 poli + m 176
CP 6 poli + m 178
CX 6/12, 6/36 e 12/2 poli + m 197 - 199
CX 4/0 e 4/2 poli + m 200 - 201
MIXO 4 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “77.27” CGI 16 B

descrizione codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso 643

i
Custodie grandezza “77.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGO/MGO B e CGV/MGV B CGC B

166

31

58
Pg/M

Pg
M

58

111

166

custodie mobili coperchi

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CD 40 poli + m 70
CDD 72 poli + m 79
CDS 27 poli + m -
CDSH 27 poli + m 88
CNE 16 poli + m 112
CSE 16 poli + m -
CSH 16 poli + m 112
CSH S 16 poli + m 124
CCE 16 poli + m 132
CMSH, CMCE 6+2 (aux) poli + m 138 - 139
CSS 16 poli + m 150
CQE 32 poli + m 170
CQEE 40 poli + m 176
CP 6 poli + m 178
CX 6/12, 6/36 e 12/2 poli + m 197 - 199
CX 4/0 e 4/2 poli + m 200 - 201
MIXO 4 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “77.27” CGO 16.21 B 21 MGO 16.32 B 32
grandezza “77.27” CGO 16.29 B 29 MGO 16.40 B 40
grandezza “77.27” CGO 16.36 B 36 MGO 16.50 B 50
con uscita verticale
grandezza “77.27” MGV 16.25 B 25
grandezza “77.27” MGV 16.225 B 25 x 2
grandezza “77.27” CGV 16.21 B 21 MGV 16.32 B 32
grandezza “77.27” CGV 16.221 B 21 x 2
grandezza “77.27” CGV 16.29 B 29 MGV 16.40 B 40
grandezza “77.27” CGV 16.36 B 36 MGV 16.50 B 50
grandezza “77.27” CGC 16 B

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso644

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

Custodie grandezza “104.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)

dima di foratura per custodie da incasso

32
35

ø 6,5

112 130IP
68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B
193 58

29

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

216
187

121
Pg/M Pg/M

60

58

Ø 8,5

custodie da incasso custodie da parete

CGI CGP e MGP

frutti pag.:

CD 64 poli + m 72
CDD 108 poli + m 81
CDS 42 poli + m -
CDSH 42 poli + m 89
CNE 24 poli + m 113
CSE 24 poli + m -
CSH 24 poli + m 113
CSH S 24 poli + m 125
CCE 24 poli + m 133
CMSH 10+2 (aux) poli + m 140
CMCE 10+2 (aux) poli + m 141
CSS 24 poli + m 151
CQE 46 poli + m 171
CQEE 64 poli + m 177
CX 4/8 e 6/6 poli + m 204, 206
MIXO 6 moduli 262 - 317

frutti pag.:

CD 64 poli + m 72
CDD 108 poli + m 81
CDS 42 poli + m -
CDSH 42 poli + m 89
CNE 24 poli + m 113
CSE 24 poli + m -
CSH 24 poli + m 113
CSH S 24 poli + m 125
CCE 24 poli + m 133
CMSH 10+2 (aux) poli + m 140
CMCE 10+2 (aux) poli + m 141
CSS 24 poli + m 151
CQE 46 poli + m 171
CQEE 64 poli + m 177
CX 4/8 e 6/6 poli + m 204, 206
MIXO 6 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “104.27” CGI 24
grandezza “104.27” CGP 24.36 36 MGP 24.40 40
grandezza “104.27” CGP 24.236 36 x 2 MGP 24.240 40 x 2

descrizione codice articolo codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita 
M



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso 645

i
Custodie grandezza “104.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a vite)

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

Pg/M

Pg
M

58

111

193

193

31

58

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06

custodie mobili coperchi

CGO/MGO e CGV/MGV CGC

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CD 64 poli + m 72
CDD 108 poli + m 81
CDS 42 poli + m -
CDSH 42 poli + m 89
CNE 24 poli + m 113
CSE 24 poli + m -
CSH 24 poli + m 113
CSH S 24 poli + m 125
CCE 24 poli + m 133
CMSH 10+2 (aux) poli + m 140
CMCE 10+2 (aux) poli + m 141
CSS 24 poli + m 151
CQE 46 poli + m 171
CQEE 64 poli + m 177
CX 4/8 e 6/6 poli + m 204, 206
MIXO 6 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “104.27” CGO 24.21 21 MGO 24.32 32
grandezza “104.27” CGO 24.29 29 MGO 24.40 40
grandezza “104.27” CGO 24.36 36 MGO 24.50 50
con uscita verticale
grandezza “104.27” MGV 24.325 25 x 3
grandezza “104.27” CGV 24.21 21 MGV 24.32 32
grandezza “104.27” MGV 24.232 32 x 2
grandezza “104.27” CGV 24.29 29 MGV 24.40 40
grandezza “104.27” CGV 24.229 29 x 2 MGV 24.240 40 x 2
grandezza “104.27” CGV 24.36 36 MGV 24.50 50
grandezza “104.27” CGC 24

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso646

Custodie grandezza “104.27“

CG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)
custodie da incasso

CGI B

dima di foratura per custodie da incasso

32
35

ø 6,5

86 103

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

IP
68

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B
193 58

29

CGCP FX 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CD 64 poli + m 72
CDD 108 poli + m 81
CDS 42 poli + m -
CDSH 42 poli + m 89
CNE 24 poli + m 113
CSE 24 poli + m -
CSH 24 poli + m 113
CSH S 24 poli + m 125
CCE 24 poli + m 133
CMSH 10+2 (aux) poli + m 140
CMCE 10+2 (aux) poli + m 141
CSS 24 poli + m 151
CQE 46 poli + m 171
CQEE 64 poli + m 177
CX 4/8 e 6/6 poli + m 204, 206
MIXO 6 moduli 262 - 317

con guarnizione, grandezza “104.27” CGI 24 B

descrizione codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso 647

i
Custodie grandezza “104.27“

CG e MG versione alta protezione IP68 (chiusura a baionetta)

IP68

Type 
4/4X/12

secondo IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

193

31

58111

Pg
M

58193

Pg/M

custodie mobili coperchi

CGO/MGO B e CGV/MGV B CGC B

CGCP MB 
Coperchio di 
protezione 
antipolvere 
(da pag. 697)

frutti pag.:

CD 64 poli + m 72
CDD 108 poli + m 81
CDS 42 poli + m -
CDSH 42 poli + m 89
CNE 24 poli + m 113
CSE 24 poli + m -
CSH 24 poli + m 113
CSH S 24 poli + m 125
CCE 24 poli + m 133
CMSH 10+2 (aux) poli + m 140
CMCE 10+2 (aux) poli + m 141
CSS 24 poli + m 151
CQE 46 poli + m 171
CQEE 64 poli + m 177
CX 4/8 e 6/6 poli + m 204, 206
MIXO 6 moduli 262 - 317

con uscita orizzontale
grandezza “104.27” CGO 24.21 B 21 MGO 24.32 B 32
grandezza “104.27” CGO 24.29 B 29 MGO 24.40 B 40
grandezza “104.27” CGO 24.36 B 36 MGO 24.50 B 50
con uscita verticale
grandezza “104.27” MGV 24.325 B 25 x 3
grandezza “104.27” CGV 24.21 B 21 MGV 24.32 B 32
grandezza “104.27” MGV 24.232 B 32 x 2
grandezza “104.27” CGV 24.29 B 29 MGV 24.40 B 40
grandezza “104.27” CGV 24.229 B 29 x 2 MGV 24.240 B 40 x 2
grandezza “104.27” CGV 24.36 B 36 MGV 24.50 B 50
grandezza “104.27” CGC 24 B

descrizione codice articolo uscita  
Pg

codice articolo uscita  
M

codice articolo



le misure indicate in mm non sono impegnative e possono essere variate senza alcun preavviso648

controflange  
per custodie da incasso

Type 
4/4X/12

IP
68

B

M6

A 12

5832

Custodie

Controflange CG..FL versione ad alta protezione IP68

codice articolo A B
CG 06 FL 96 70
CG 10 FL 109 83
CG 16 FL 129 103
CG 24 FL 156 130

custodie da incasso: pag.:

grandezza “44.27” 632 - 635
grandezza “57.27” 636 - 639
grandezza “77.27” 640 - 643
grandezza “104.27” 644 - 647

grandezza “44.27” CG 06 FL
grandezza “57.27” CG 10 FL
grandezza “77.27” CG 16 FL
grandezza “104.27” CG 24 FL

descrizione codice articolo
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New special 
IP68 angled surface-mount
enclosure

Enclosures

IP68 ANGLED HOUSING FOR 2 INSERTS “21.21”
MGK 2AP25

Find more 
information on 
our products at 
www.ilme.com
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TECHNICAL FEATURES
MGK 2AP25

suitable to build up a 
connectorized split/

derivation (one line in, 
two connectors out)

The CGK-MGK series of size “21.21” connector enclosures 
with IP68 degree of protection (as well as IPX6 and IPX9, 
hence IP66/IP68/IP69) is enriched by this new special angled 
surface-mount enclosure, consisting of a flanged box with 
screw cover incorporating on one side the interface of two 
size “21.21” bulkhead-mounting IP68 housings (mateable 
to two “21.21” CGK-MGK hoods) so as to host 2 connector 
inserts size “21.21” and on the opposite side an M25 thread 
for an equally rated cable gland or conduit fitting.

IP66/IP68/IP69 degree of protection per IEC 60529.

Vibration and shock proof per EN/IEC 61373 (railway 
rolling stock) category 2 (bogie mounted).

Corrosion proof surface treatment and exposed parts
up to 500 h neutral salt spray chamber test according
ISO 9227.

Suitable to build up a connectorized split/derivation 
(one line in, two connectors out).

Suitable for wall mounting with M6 head Ø 12,5 mm max. 
screws (length depending on the specific application) not 
supplied (see intruction sheet at page 98).

Couples with corresponding connector inserts inside
CGK–MGK hoods.

RoHS: compliant without exemptions.

Watch
our technical
clip
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dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice96

Enclosures size “21.21”

MGK 2AP25 for 2 inserts high protection IP68 version
angled bulkhead mounting housings
for 2 inserts

inserts  page:

CK 3 and 4 poles + m 58
CKS 3 and 4 poles + m -
CKSH 3 and 4 poles + m 63
CD 1) 8 poles 67
CQ4 2 poles + m 182
CQ4 H 2 poles + m 183
CQ4 3 poles + m 184
CQ 5 poles + m 186
CQ 7 poles + m 187
CQ 12 poles + m 189
CQ 21 poles 190

CJ KF (can be used only in I enclosures) 223
CJK 8FT 226
CJK 8IFT 226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC 239
CX 1/2 BD 243

 refer to CN.19 pages

MGK 2AP251)  To ensure IP68 degree of protection with CD 08 insert,
purchase the kit CKR 65 D. 
  In this case do not use the gasket and screw kit

supplied with the enclosure.

2)  CDF /M 07 series inserts (with pass-through protective
earth contact) are suitable only by separate earthing of
the housing through its internal PE terminal (CR MBT
kit separately available), see note 3) below.

3)  to be employed:
-  for equipotential bonding connection between cover

and housing PE terminals (2× required, see Instruction
Sheet page 99);

-   for PE connection of the housing (1× required) when
used with CDF/M 07 inserts, see note 2) above

CR MBT kit consists of:
-  Ø 4 mm eyelet crimp cable lug for 6 mm2 max. PE

wire, tin-plated brass;
-  M3,5x6 self-tapping screw w/ Ph 2 head, stainless

steel with Ø 4 mm washer.

with cable entry, bottom closed 2)  MGK 2AP25  25
internal PE terminal connection kit 3) CR MBT

CGKCP FX 
dust protection cover
(page 697 CN19 catalogue)

description part No. entry
M

panel cut-out for MGK 2AP25

29,6

M6

100,8

M

116,4

68,9

49,8

46,1

100,8

29,6

according to IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC 6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

cURus 
Type 4/4X/12 pending
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MGK 2AP25 - ANGLED BULKHEAD MOUNTING HOUSINGS FOR 2 INSERTS “21.21”
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dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice98

Enclosures size “21.21”

MGK 2AP25 for 2 inserts high protection IP68 version

dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice

MGK 2AP25 FOR 2 INSERTS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1

2

Inserts may differ from those depicted

Ph1 or 0,8 x 5,5
0,5 Nm

A

B

Screws M6
Not supplied

Ø 12,5 mm
max.

Remove the gasket from
the male insert before use
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dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice

MGK 2AP25 FOR 2 INSERTS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

3

Ph2
1,8 Nm

Ph2
1,8 Nm

1X

6 mm2 max.

SEPARATELY
AVAILABLE

CR MBT

Ph2
1,2 Nm

Use thread locker

m m
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THE DEGREE OF PROTECTION
The connector’s housing, sealing and locking mechanism protect the connection from external influences such as mechanical shocks, foreign bodies, 
humidity, dust, water or other fluids such as cleansing and cooling agents, oils, etc. The degree of protection the housing offers is explained in the 
IEC 60529, DIN EN 60529, standards that categorize enclosures according to foreign body and water protection.
The following table shows the IP (Ingress Protection) Ratings Guide.

FIRST 
Index 
figure

Degree of protection

SOLIDS
SECOND 
Index 
figure

Degree of protection

WATER

0
No protection

0
No protection

1
Protected against access to 
hazardous parts with the back 
of a hand and protected against 
solid foreign objects of Ø 50 
mm and greater

1
Protected against vertically 
falling water drops

2
Protected against access to 
hazardous parts with a finger - 
protected against solid foreign 
objects of Ø 12,5 mm and 
greater

2
Protected against vertically 
falling water drops when 
enclosure tilted up to 15° 
(on either side of the vertical)

3
Protected against access to 
hazardous parts with a tool - 
protected againstsolid foreign 
objects of Ø 2,5 mm and 
greater

3
Protected against spraying 
water (at an angle up to 60°  
on either side of the vertical)

4
Protected against access to 
hazardous parts with a wire - 
protected against solid foreign 
objects of Ø 1,0 mm and 
greater

4
Protected against splashing 
water from any direction

5
Protected against access to 
hazardous parts with a wire 
dust-protected (no harmful 
dust deposit) 5

Protected against water jets 
from any direction

6
Protected against access to 
hazardous parts with a wire 
dust-tight (total protection 
against dust) 6

Protected against powerful 
water jets from any direction 
(similar to sea waves)

7
Protected against the effects of 
temporary immersion in water 
at a maximum depth of 1 metre 
for 30 min

8
Protected against the effects of 
continuous immersion in water 
at depth and/or duration upon 
agreement, more severe than 
for numeral 7

9
Protected against high pressure 
and temperature water jets from 
any direction

15°

� 30’
m 1

mm 50

mm 12



Description according to IEC 60529

RATING EXAMPLE

IP   6   5

General features
EN

CL
OS

UR
ES
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CHANGEOVER FROM PG THREADS TO METRIC
After 31st December 1999, the German safety standard DIN VDE 0619 (1987-09) and the standards it refers to - DIN 46319 for dimensions with 
metric threads and DIN 46320 (T1-T4), DIN 46255 and DIN 46259 for dimensions with Pg threads (Pg = Panzerrohr-Gewinde: literally “threads for 
armoured pipes”) - were withdrawn and European standard EN 50262 “Metric cable glands for electrical installations” has been in force since 
1st January 2000. 

This standard defines the new sizes with metric threads for cable glands according to EN 60423 and establishes the safety prescriptions. 

Conversely, it does not specify the dimensions, such as the size of the tightening wrench, the diagonal dimension, or the dimensions of the tightness 
seals, as was the case in the withdrawn DIN for Pg cable glands.

The standard came definitively into force on 1st April 2001, when the contrasting national standards were withdrawn. 

It is valid in all member countries of CENELEC (European Electrical Standardisation Committee) and its publication has led to a broadening of the 
supply of enclosures for multi-pole connectors for industrial use, to include new enclosure versions with cable entry suitable for metric cable glands.
NOTE – In 2016 the new EN 62444:2013 standard “Cable glands for electrical installations” replaced the former to cover only cable gland with metric thread whose 
range is now M6 through M110 (previously up to M75).

Cable gland producers have introduced the new metric series to add to the Pg size series, to gradually replace the latter type. The transitional period 
indicated in the new standard should have ended on 1st March 2001, after which date the use of cable entry devices with Pg thread and, as a result, 
enclosures with Pg thread, should have ended in new installations. Nevertheless, both the cable entry devices and the relevant enclosures with 
Pg thread, may continue to be used as spare parts. For the mandatory CE marking of these items, observance of the safety conditions specified by 
the Low Voltage Directive is sufficient, however adherence to the safety requirements of EN 62444 provides presumption of conformity.

  To distinguish hoods and surface-mounting housings with metric entries from the relevant 
Pg versions (identified with a C pre-code), the ILME metric types are identified with an M pre-code. 
The transposition table below indicates the correspondence rule adopted in most cases by ILME 
for creating the new metric versions.

Pg → metric transposition table

Pg Metric
Pg 11 M20
Pg 13.5 M20
Pg 16 M20
Pg 21 M25
Pg 29 M32
Pg 36 M40
Pg 42 M50

Cable diameter for use with ILME cable glands

∅ in mm  Metric thread
Series 20 25 32 40 50
AS M..P 6 - 12,5 10 - 18 14 - 24 15 - 24 23 - 30
AS M..E 8 - 12,5 13,5 - 18 17 - 24 — —
AG M..T 6 - 8 -10 11 - 14 - 17 19 - 21 -24 26 - 29 - 32 35 - 38 - 41
AG M..I 5 - 12,5 9 - 18 14 - 25 18 - 32 24 - 38,5
AG M..R 6 - 8 -10 11 - 14 - 17 19 - 21 - 24 — —

For more information, please refer to the technical catalogue on www.ilme.com

ENCLOSURES
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